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Bl.  To pétpo g emrdyvvong g Papvmrag oy em@aveia ™g I'ng sivan 6,25 gopég peyadv-
Tepo amd 70 PETPO TG EmTdLVONG TG Papdmrag omy emedvein me Tekqvig. To Bapog evog pe-
Tadhkod KOBov, dneg petpdtan pe o 10 duvapduetpo, o I sivar Br kon oy emdvela e
Zeljvng eivan By. Av otov 810 k0Bo, mov apyikd npepsi mave oe Asio opilovio danedo oty emi-
gavewa mg ', aokndei opilovna Sovaum pérpov F, autdg Ba kunbel pe emedyovon pétpov -
Av otov 1810 kDB TV apyIKG Npepel Tave oE Asio opiovTio ddmedo TV empaven TG TeAfvig,
acknOei opiovria Sovaun Brov pétpov F, autég u amoxticet emriyvvon pétpov ay. H enidpaon
70V aépa, omov VrGpE Oepeitan apeknTée.
A) Nu emétete m cooti anavmon.
T ta pétpa TV Papdv Kal TOV ETTAYHVEEDY TOV ATOKTA 0 KOBOG 1oYHOVV 0L GYEGEIS:
a) Br=625Bs xat ar=625 ay
B) Br =625 Byxan ap =ay
¥) Br=By xat ar =625 ay
Movidec 4
B) Na dikatoloynoete TV emhoy 6ag.
Movidec 8
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BI. H emréyovon mg Bapbmrag omy emaveia mg I éxet pétpo g = 9.8 m/s” evid omy emoé-
Vel ov Aig, gy = 25,9 m/s%. Ot mapakizo 560 oTHAEG aVapEPOVTAL 0TO HETPO TG EAKTIKHG Papy-
Tuciig Shvapng mov aokel o Thavim Afag og évav actpovadm, KGOS Kat 6T HALK TOV AGTPOVD-
m, btav BpioKerar oTY EmMQAVEL TOV.

A) Na eméEete Ty swom andvmen.

MEtpo TG EAKTINS SOVORTG 7OV GoKEL 0 mha-
vijmg Aiag oTov Actpovaim

MaLa Tov actpovat oTov

Mavijm Aia

a)

Meyahitepo, o€ Gxéon GuT6 TG EAKTIKTG SOVORNIG
7oV aoKeiTaL oTOV acTpovaT) amd ™ I brav
Bpioketar oy emoaveln mg.

T pe oty om I

Meyahitepo, o€ Gxéon GuT6 TG EAKTIKTG SOVORNIG
7oV aoKeiTaL oTOV acTpovaT) amd ™ I brav
Bpioketar oy emoaveln mg.

Meyakirepn an6 m palo wov om I

k)

160 GF Gxéon pe GUT6 TG EAKTIRTG dOVapNg Tov
aoKeiton tov actpovai and m I dtav Ppioke-
T oY Emeavew TG,

T pe oty om I

B) No diarohoyioete myv emihoy oag

Movides 4
Movides 8
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B, H taxdmra 81ddoong Tov fov otov aépa sivar ion pe 340 m /s.
A) No emiéEete Ty cwom amévmen
Av Bpiokeote 1190 m poxpié and onpsio mov Eeomd Kepavvég, Ou axodoete ™ Ppove oy Tov
axorovlei:
) petdamo 3 s B) et and 3,5 s ¥) petd and 4 s
Movides 4
B) No diarohoyioete mv smihoy oug.

Movides 8
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OEMA A

Mikp} o@aipa palag m = 5 kg Ppioketan oe Vyog & = 180 m méve and 1o £dagog. Tn ypoviki
otypi 7o = 0 agiveta va téoel exteldvtag eElebbepn o).

Aivetar y emzdyvvon mc fapvuntac g = 1072 kan 611 1 exidpacy tov aépa sivar aueintéa.
&

No vrodoyioete:
A1) To pétpo mg TaydTnTag ™G oQaipag T ¥POVIKN oty Tov POGVEL 6T0 £30Q0G.

Movidec 6
A2) To Siotpa mov dravider  opaipa o Sidpketa Tov 3* devtepoiénton G Kivnong ™e.
Movidec 7





